

TOP HILL

[Noćni život](#) > [Noćni klubovi/diskoteke](#)



Diskoteka Top Hill je po svom sadržaju, enterijeru i kapacitetu jedna od najatraktivnijih diskoteka današnjice. Nalazi se na brdu Topliš iznad Budve, jednog od najvećih i najposjećenijih turističkih gradova Mediterana. Od aerodroma Tivat udaljena je svega 20 minuta vožnje i do nje se lako dolazi Jadranskom magistralom iz svih primorskih i ostalih crnogorskih gradova. Obzirom na njenu poziciju, udaljena je svega 10 minuta od svih velikih hotelskih kompleksa u Budvi.

Svečano je otvorena 8. jula 2010. Hed Kandi žurkom i prisustvom više od 3.000 posjetilaca. Otvorena je kao

prva faza projekta velikog vodenog zabavnog parka. Diskoteka prima oko 5.000 ljudi koji svake večeri mogu uživati u kvalitetnoj elektronskoj muzici, raznovrsnom programu i u araktivnom i raznovrsnom enterijeru diskoteke koji sadrži: A la card restoran, Vodka bar, Wine bar, Kohiba bar, Džakuzi bar, VIP prostor kapaciteta 600 ljudi kao i veliki podijum za igru.

Posjeduje parking prostor sa 260 mjesta za parkiranje od kojih su njih 130 VIP parking prostori. Stage diskoteke je atraktivan i po svom izgledu podsjeća na veliki festivalski stage rađen po uzoru na dva velika koncertna stage-a (Pink Floyd-ov koncert Pulse i Qlimax festival stage iz 2009-e godine). Posjeduje moćan Martin sound sistem jačine 120 kW koji ima efikasnost do 130 dB. U beck drop-u bine se nalazi krug od trassinga koji je rađen po uzoru na Qlimax festival, i na kome se nalazi 16 Kvant rgb lasera od 2w, 24 Explorera 575, 24 Sunstripe efekta a sa strana kruga 2 Kvant green lasera od 5w, 2 led ekrana veličine 5m x 3m, veliki broj Led Wash-eva, i ostalih roto glava, 4 Kvant red&blue lasera od 4w, CO2 džetove, 8 Fire džetova i još mnogo opreme najnovije tehnologije.

DJ pult je pokretni dimenzija 8m x 1m i sa njegove prednje strane se takođe nazazi led ekran površine 8m x 1m. Diskoteka raspolaže sa velikom količinom opereme potrebne za nastupe svih velikih zvijezda: 4 Pioneer CDJ 2000, Pioneer DMX 1000, Pioneer DMX 800, Pioneer FX 1000, 4 Technics MK3 gramofona, Allen & Heath XZONE mixer 92, Crest live mixerom sa 52 kanala za live nastupe, Marin sound back line, širokom paletom mikrofona, stalaka za mikrofone i ostalih dodataka potrebnih za sve velike evente.
